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2Ο ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 

 Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία, το 2ο  Παγκύπριο 

Σεμινάριο Ειδικών Θεμάτων Γεωτεχνικής Μηχανικής στις 06 και 07 Φεβρουαρίου 2015, στο 

Ξενοδοχείο Crowne Plaza, στη Λεμεσό.  

Το Σεμινάριο τέθηκε υπό την αιγίδα του Γενικού Ελεγκτή της Δημοκρατίας Δρ. Οδυσσέα Μιχαη-

λίδη και σε αυτό συμμετείχαν διακεκριμένοι καθηγητές και άλλοι επιστήμονες που ασχολούνται 

με θέματα Γεωτεχνικής Μηχανικής, τόσο από την Κύπρο, όσο και από το εξωτερικό.  

Σκοπός του σεμιναρίου ήταν η περαιτέρω κατανόηση των προβλημάτων γεωτεχνικής μηχανικής 

που συναντιούνται τακτικά στον Κυπριακό χώρο, καθώς και η προβολή θεμάτων από τον κόσμο 

από διακεκριμένους ομιλητές προερχόμενους από την ακαδημία και από την βιομηχανία.  
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την άποψη του Συλλόγου αλλά των συγ-

γραφέων τους. 

H επιλογή και δημοσίευση των άρθρων 

που αποστέλλονται εναπόκειται στην κρίση  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

  
 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ “ΒΑΣΙΚΕΣ 
ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - 
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - 

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΤΕΚ” 
 

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου διοργά-
νωσε σεμινάριο με θέμα “Βασικές γνώσεις και υπο-
χρεώσεις Μηχανικών - Δεοντολογία Μηχανικών - 
Πειθαρχική Διαδικασία ΕΤΕΚ”, τη Δευτέρα 16 Φε-
βρουαρίου 2015, στο Εκπαιδευτικό και  Πολιτιστικό 
Κέντρο ΕΤΕΚ. 
 
Εισηγητής του Σεμιναρίου ήταν ο Πρόεδρος του 

Συλλόγου μας Πλάτωνας Στυλιανού.  

   

 

   

 Χορός ΣΕΟΚ 
 

Ο Γενικός Ταμίας του Συλλόγου Ανδρέας 

Κωνσταντινίδης εκπροσώπησε το Σύλλογο 

στο χορό του Συνδέσμου Εργολάβων Οι-

κοδομών Κύπρου, την Παρασκευή 13 Φε-

βρουαρίου 2015, στο ξενοδοχείο Hilton 

Park, στη Λευκωσία. 

 

 

 

 

 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΈΚΘΕΣΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ GC SCHOOL OF CAREERS 

 
 

Η Β’ Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα, απεύθυνε χαιρετισμό την Τρίτη 27 

Ιανουαρίου 2015, εκ μέρους του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, στην εκδήλωση Έκ-

θεσης Τέχνης των Εργασιών των Μαθητών του GC School of Careers. 

Στο χαιρετισμό αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στη συνεργασία του Επαρχιακού Συμβουλίου Λευ-

κωσίας Κερύνειας, με το Τμήμα Τέχνης του GC School of Careers για τη διοργάνωση διαγωνι-

σμού «Τοιχογραφίας» με θέμα «Ενέργεια & Περιβάλλον», μέσα στα πλαίσια κοινωνικής προ-

σφοράς του Συλλόγου μας. 

Σκοπός του διαγωνισμού ήταν να ευαισθητοποιηθούν οι μαθητές, αλλά και το ευρύτερο κοινό, 

στα θέματα ενέργειας και προστασίας του περιβάλλοντος και να κατανοήσουν την ανάγκη 

στροφής σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.  

Ο διαγωνισμός έχει ολοκληρωθεί με ζωγραφιά στον τοίχο του Σχολείου με θέμα «Πράσινη Ενέρ-

γεια» και η νικήτρια ομάδα θα βραβευθεί σε άλλη εκδήλωση που θα διοργανωθεί για το σκοπό 

τούτο. 

 



 

      3                                      3                              3 ENHMEΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
 

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας – Κερύνειας διοργανώνει επίσκεψη στο Τσιμεντοποιείο 

Βασιλικού τον  Μάρτιο 2015.  Περισσότερες πληροφορίες, το πρόγραμμα και η δήλωση συμμε-

τοχής θα σας σταλούν σύντομα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 
 

 

 

          

 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

  

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας (ΤΕΕ) του Υ-

πουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, κατά τους μήνες Φεβρουάριο, Μάρτιο, 

Μάιο, Ιούνιο, Σεπτέμβριο και Νοέμβριο του 2015, θα 

διεξάγει ειδική εκστρατεία επιθεωρήσεων των εργο-

ταξίων για τον Συντονισμό Εφαρμογής Μέτρων στα 

Εργοτάξια και τις Εργασίες σε Ύψος. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στον 

ακόλουθο σύνδεσμο (link) 

εκστρατεία επιθεώρησης εργοταξίων 

 

         

 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΒΡΑΒΕΙΟΥ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΤΕΚ 
 

Πιο κάτω σας παραθέτουμε δημοσίευμα της εφημε-

ρίδας «Πολίτης», σχετικά με την προκήρυξη Βραβεί-

ου Μηχανικής από το ΕΤΕΚ. Περισσότερες πληρο-

φορίες θα βρείτε στη ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ. 

 

 

 

 

 

Διαγωνισμός Φωτογραφίας 

 

 
Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου προκηρύσσει  

Διαγωνισμό Φωτογραφίας με θέμα «Ασφάλεια στις κατασκευές στην Κύπρο;» 

Ο διαγωνισμός πραγματοποιείται με τη συνεργασία της Φωτογραφικής Εταιρείας Κύπρου, του 

Συνδέσμου Ασφάλειας και Υγείας Κύπρου και της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων Οικο-

δομών Κύπρου (ΟΣΕΟΚ). 

Ο διαγωνισμός είναι ανοικτός για όλα τα πρόσωπα (ερασιτέχνες και επαγγελματίες φωτογρά-

φους, μαθητές, φοιτητές, Κύπριους, αλλοδαπούς, κλπ.). 

Τους όρους του διαγωνισμού μπορείτε να βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο (link): 

download 

 

 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ "ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑ – 

Ο ΡΟΛΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ" 

 

 
Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, διοργανώνει σεμινάριο με θέμα «Ασφάλεια και Υ-

γεία στα Κατασκευαστικά Έργα- Ο ρόλος και οι υποχρεώσεις των Πολιτικών Μηχανικών», την 

Τρίτη 17 Μαρτίου 2015, στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ , Λευκωσία. 

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η παρουσίαση της φιλοσοφίας και των βασικών προνοιών των πιο 

πάνω Κανονισμών, με ειδική αναφορά στα απαιτούμενα μέσα πρόληψης (Σχέδιο Ασφάλειας και 

Υγείας & Φάκελος Ασφάλειας και Υγείας), στις υποχρεώσεις και αρμοδιότητες των κυρίων των 

έργων (ιδιοκτητών), αναδόχων (μελετητών, επιβλεπόντων και εργολάβων), συντονιστών ασφά-

λειας και υγείας κατά την εκπόνηση της μελέτης και την κατασκευή των έργων και άλλων συντε-

λεστών των έργων, καθώς και στο ρόλο και τις υποχρεώσεις των Πολιτικών Μηχανικών. 

Εισηγήτρια του σεμιναρίου είναι η κ. Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα. 

Περισσότερες πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής θα βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:  

download 

 

 

 

Επίσκεψη στο Τσιμεντοποιείο Βασιλικού 

 

 

http://www.mlsi.gov.cy/mlsi/dli/dli.nsf/All/34BD32CFEACBCB4CC2257DE90026BE28?OpenDocument&highlight=εκστρατεία%20επιθεώρησης
http://www.spolmik.org/images/photo-competition-19-2-2015_final.pdf
http://www.spolmik.org/images/ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ_ΑΣΦΑΛΕΙΑ__ΥΓΕΙΑ.pdf
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